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1. The content of the syllabus is matching the industry
needs and bridges the gap between theory and practice.
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The chart presents that 33% of Alumni say that the
content of the syllabus bridges the gap between theory
and practice in a very good way

2. Syllabus adequately covers contemporary topics /
Global issues/ Emerging national and international
trends.

Contemporary Topics

The chart presents that 34% of Alumni say that the
syllabus covers contemporary topics in a very good
way
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3. The syllabus meets the expectation in terms of
knowledge acquisition, skills upgradation and practical
orientation to real life situations.

Knowledge acquisition
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The chart presents that 33% of Alumni say that the
content of the syllabus meets the expectation in terms of
knowledge acquisition, skills upgradation etc

4. How do you rate the academic initiatives taken
by the institution to bridge the gap between industry
and academia?
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The chart presents that 72% of Alumni say that the
academic activities taken up by the institution to
bridge the gap between industry and academia is

very good N




5. How do you rate the evaluation methods of the
courses?

Evaluation Methods
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~ The chart presents that 56% of Alumni say that the
evaluation methods of the course is very good

6. Syllabus has promoted graduate attributes like
sensitization of gender and environment, coping
with change and enhancement of employability.

Graduate Attributes

The chart presents that 75% of Alumni say that the
syllabus has promoted graduate attributes

7. How do you rate the overall learning environment in
the college?

Overall Learning

The chart presents that 67% of Alumni say that the
overall learning environment in the college is excellent

8. The syllabus involved challenging / interesting
projects /assignments.

Projects assignments
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The chart presents that 60% of Alumni say that the
syllabus involves challenging and interesting
projects and assignments




9. Are the subjects studied relevant with respect to your present work either directly or indirectly?

Relevancy
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The chart presents that 44% of Alumni say that the syllabus involves challenging and interesting
projects and assignments in a very good way




